

500余件偷拍偷录器材被查

青岛警方成功破获一起非法销售窃听窃照专用器材案 抓获团伙成员7人

早报7月25日讯 近日,市北警方在市局有关部门的大力支持下,通过数据挖掘、扩线侦查,辗转外省多地,一举打掉一条涉及非法生产、加工、销售窃听窃照专用器材的产业链,捣毁1处加工、存储窝点,查封相关网络销售商铺,抓获团伙骨干成员7人,查获窃听窃照专用器材500余件,这也是首起青岛公安侦办的通过网络电商非法销售窃听窃照专用器材,并顺线捣毁加工、存储窝点的案件,有力地打击了违法分子的嚣张气焰,为夏季治安打击整治行动再添战果。

2024年6月11日,分局民警在工作中发现,某网店在售多款带有隐藏摄像头、可录像录音的产品,涉嫌非法销售窃听窃照专用器材,销售金额高达200余万元。民警通过网络数据挖掘分析发现,该网店的注册法人为境外人员,网店存储仓库位于南方某市,有专门的生产工厂进行设备供应,产



青岛警方将非法销售窃听窃照专用器材的团伙抓获。警方供图

业链完整、隐秘,销售金额巨大。

为此,市北警方高度重视,立即调度部署,成立了由智慧侦查作战中心、刑警大队、网警大队及台东派出所精干警力

组成的专案组,兵分两路开展案件侦查工作。一路人员赶赴外地,连续奋战,对网店仓库、加工窝点等进行秘密侦查,成功锁定加工、存储窝点所在位置,摸清人

员架构情况;另一路人员作为中枢大脑,加班加点,综合运用各类研判资源,对涉案人员资金往来、组织架构、上下游产业链进行研判梳理,对涉案人员进行精准落地,并结合案件侦查情况制定了详实的取证、抓捕和审讯计划。

经过研判分析、秘密侦查,专案组成功锁定了这一集部件供应、组装加工、仓库存储、宣发销售为一体的团伙骨干成员7人,并固定了相关证据,抓捕时机成熟。

2024年7月5日,在市局有关部门的支撑指导下,专案组在外地组织收网,一举捣毁加工、存储及销售窝点各1处,抓获团伙成员7名,于7月7日晚将嫌疑人带回青岛,目前相关嫌疑人已被刑事拘留,案件正在进一步侦办中。(观海新闻/青岛早报见习记者 于健)



扫码观看相关视频

离开车辆招揽客 提前打表高收费

我市6月以来查处220起出租车违法违规行为

早报7月25日讯 为进一步规范出租汽车市场秩序,提升从业人员服务质量,青岛市交通运输综合行政执法支队深入开展出租汽车市场秩序专项整治行动,严查出租汽车违法违规行为。6月份以来,累计查处出租汽车违法违规行为220起。

旅游旺季来临,执法支队聚焦客运场站、前海一线景点、商圈等重点区域,采取定点执法、流动巡查、错时执法相结合的方式,严查出租汽车拒载、离开车辆兜揽乘客、网约车巡游揽客、不服从调度私自揽客等违法违规行为,维护乘客合法权益。7月11日15时30分,鲁UT9××6号巡游出

租车驾驶员周某将车辆停在静乐路附近停车场,离开车辆前往青岛北站西广场主动询问并招揽乘客。16时许,周某招揽到2名前往崂山区科大支路的乘客,并最终收取乘客车费合计65元。经调查,周某涉嫌离开车辆兜揽乘客,违反了《青岛市出租汽车管理条例》第二十六条第(三)项规定,执法部门依法作出处以2000元罚款的行政处罚。

根据乘客投诉,鲁UT5××8号巡游出租车在营运过程中收费不合理。执法人员于7月8日16时55分依法将该车查处,并对驾驶员进行调查询问。经调查,驾驶员刘某驾驶鲁UT5××8号巡

游出租车在青岛火车站东广场出租车专用通道候客时,提前5分钟启动计程计价设备,然后拉载乘客前往某酒店,额外增加了乘客的乘车费用。刘某涉嫌未按照规定使用计程计价设备,违反了《青岛市客运出租汽车管理条例》第二十五条第(四)项规定,执法部门依法作出处以500元罚款的行政处罚。

下一步,青岛市交通运输综合行政执法支队将持续开展出租汽车市场秩序专项整治行动,严查各类违法违规行为,切实维护良好的交通运输市场秩序,为市民营造安全便捷的出行环境。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰 通讯员 崔杨慧欣 毛婧)

网络刷单? 违法 轻松兼职? 诈骗

早报7月25日讯 “刷单本身就是违法行为,切勿相信‘足不出户,日进斗金,轻轻松松赚钱’等兼职广告,时刻谨记网络刷单都是诈骗;不要相信‘放贷快、利息低、无抵押’等虚假宣传,凡是放款前以各种理由要求转账的都是诈骗;素未谋面的网友、网恋对象推荐你网上投资理财、炒数字货币(虚拟货币)、网购彩票、博彩赚钱的都是诈骗!”山东建筑大学“机电星火”志愿服务队日前正式上岗,十多名大学生变身“反诈宣传员”,走上街头巷尾、走进企业单位,向广大群众讲授反诈防骗知识。

为进一步增强辖区群众对电信网络诈骗的安全防范意识,有效遏制电信网络诈骗多发势头,保障群众财产安全。近日,莱西市公安局联合团市委,组织山东建筑大学“机电星火”志愿服务队大学生们到反诈中心进行社会实践,邀请大学生志愿者加入反诈宣传队伍。反诈中心负责人藺海峻首先围绕电信网络诈骗类型、日常防范知识普及等方面,对大学生们进行了培训,提升“反诈宣传员”的宣讲技能。随后,大学生们深入商场、公园等人群集中地进行现场宣传,大家通过真实的案例、现场提问互动等方式向广大群众深刻细致地讲解常见的电信网络诈骗种类、形式及危害性,深刻揭露了电信网络诈骗犯罪的作案手段,提醒广大人民群众提高警惕。

据了解,邀请大学生加入反诈宣传队伍、向群众宣传反诈防骗知识是开展反诈工作的一次新探索、新尝试,不仅增强了大学生识诈防诈的能力,进一步扩大了反诈辐射半径,并且提升了反诈宣传的精准性和覆盖面。接下来,反诈中心将以此为抓手,持续开展反诈“进社区、进农村、进家庭、进学校、进企业”的“五进”活动,通过以案释法、情景演绎、法律宣讲等方式,切实营造“全民反诈”的良好氛围,全面筑牢全社会共同防范、抵御电信网络诈骗犯罪的“防火墙”,坚决守护好人民群众的“钱袋子”。

(观海新闻/青岛早报记者 康晓欢 袁超 通讯员 宋学友 赵青)

市农业农村局党组成员宋晓做客民生在线

全市农村产权流转新增交易额 16.32亿元

心、1个国家农业产业强镇,争创2个省级衔接推进区和2个省级齐鲁样板示范区。坚持改革创新,首创“三位一体”的青农云脑,荣获全省科技兴农一等奖,高质量建设示范片区,入选省委、省政府落实有关重大政策措施激励名单。

宋晓介绍,青岛以全国农村产权流转交易规范化整市试点为突破口,今年推动全市农村产权流转新增交易额16.32亿元,累计达到117亿元,走在全国同类城市前列。2014年以来,我市持续开展农村产权流转交易。2023年,以获批开展全国农村产权流转交易规范化整市试点为契机,初步建成“市—区(市)—镇(街道)—村(社区)”四级互联互通的农村产权流转交易运行体系。今年以来,全市新增交易额16.32亿元,主要包括集体土地发包,厂房、门头房等集体资产出租,以及村级工程招标、物品采购等线上和线下交易。下一步,将加大试点力度,规范交易行为,促进农民增

收、集体增收。

针对网友关心的“超出面积宅基地有偿使用”问题,宋晓回应,近年来,我市抓住平度市承担国家宅基地制度改革试点契机,积极探索宅基地超标准面积有偿使用,制定了工作办法,并选择个别镇街开展了试点。下一步,将根据国家政策要求和上级要求,稳妥推进这项工作。

“为农民家门口就业致富创造更多机会”,此话题也成为网友关心的热点。对此,宋晓介绍,近年来青岛市大力实施乡村振兴战略,有序推进乡村产业发展、乡村建设、乡村治理,不断强化乡村产业支撑,提升农村基础设施和公共服务水平,持续激发农村发展活力,取得了积极成效。(观海新闻/青报全媒体记者 张晋)

“民生在线”下期预告

网谈时间:7月30日下午2:30—4:00
网谈单位:市交通运输局

我爱青岛 我有建设 我要说话
民生在线
主办:青岛市政府办公厅、青岛日报社
承办:青岛日报运营互动中心、观海新闻、青岛新闻网
媒体联动:青岛日报、青岛新闻、青岛晚报、青岛微视、青岛广播、青岛电视、青岛网络

早报7月25日讯 7月25日下午,青岛市农业农村局党组成员宋晓做客民生在线,围绕“农业农村高质量发展”主题与网友在线交流,回应网友关注的热点问题。

今年以来,全市农业农村系统深入践行“四下基层”制度,大力开展“接地气、强服务、抓落实、促振兴”活动,推动农业农村工作取得新进展,迈上新台阶。坚持“五良”融合,全面打赢打胜了全年粮食生产第一仗,夏粮生产从“丰收在望”到“颗粒归仓”,实现了面积、单产、总产“三增”。坚持全产业链思维,争创2个国家农产品产地冷链集集中